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City of Lynchburg 
Procurement Division 
900 Church Street 
Lynchburg, VA 24504 
Phone: (434) 455-3970 
 

Addendum for Proposal 

Dental Plan 

22-001 

 
 
Date: 06/2/2021 
 
From: Melissa Tillman, CPPB Contract Specialist 
 
RE: Addendum No. 2 
 
 
This Addendum becomes a part of the proposal documents and modifies the Request for Proposal as noted below.  
Acknowledge receipt of this Addendum in the space provided on the Proposal Title Page.  Failure to do so may 
subject bidder to disqualification. 
 

 

1. Question: In reviewing the Plan Designs, there are some variances between the Summary document 
and Certificates. Which one should we go by? 
Answer: Certificate 
 

2. Question: I can make out the tier elections for the Public Schools group, but I am not able to 
determine Tier assignments for the City of Lynchburg census.  Can you please provide the City’s 
Tier assignments?  (A recent invoice broken out should work.)   
Answer: Tiers are: Employee/Employee plus 1/Family. Census shows each employee and if applicable 
the dependents under the same employee number. Total tier enrollment was included in the Appendix 
from the RFP. 
 

3. Question: Do we need to include any Credits/Fees? 
Answer: No 

 
4. Question: I determine there are 583 Retirees for the City of Lynchburg, but I don’t see any Retirees 

on the Public Schools census.  Can you obtain, if there are any?  Fyi, retiree population is around 
33% of enrolled for City of Lynchburg – on the high side! 

5. Answer: The City’s retiree enrollment is correct. Refer to Attachment 1, an Excel document titled “LCS 
Dental Census- including retirees”, posted separately on the City’s website: 
www.lynchburgva.gov/current-solicitations . Please note that the retiree group numbers are listed as 
0B5F5QDR02 and 0B5F5QDR03 (column H). 
 

6. Question: How long has the group been with Anthem? 
Answer: January 1, 2017 
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7. Question: Given the current national health and safety concerns around the COVID 19 virus, are 

you willing to accept electronic digital signatures on all required RFP forms/documents? 
Answer: Yes, but all paperwork with the signatures on it must be submitted in a printed format. 
 
 

READ TERMS AND CONDITIONS AND SIGN 

In compliance with the above PROPOSAL, and subject to all the conditions hereof, the undersigned offers and agrees to 
comply with any or all of the terms and conditions contained herein, or as mutually agreed upon by subsequent 
negotiations.  This form shall become part of the final file. 

 

Company Name:     Address: _________________________________Date:   

Authorized Signature:       Title:      

Print Name:     Telephone No.:   E-mail:______________________ 

 
 
Attachments (posted separately on the City’s website in Excel): 
 
Attachment 1: LCS Dental Census- including retirees 


